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DE Oiriginal Montageanleitung — Schlupfturschalter Set
EN Translation of the original installation manual — Wicket door switch set

FR Traduction de la notice de montage originale — Kit commutateur de portillon
IT Traduzione delle istruzioni di montaggio originali — Kit interruttori porta pedonale
ES Traduccidén de las instrucciones de montaje originales — Juego de interruptor para puertas peatonales
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Technische Technical Caractéristiques Dati Datos

Daten data techniques tecnici técnicos

Sicherheitskategorie | Safety category Catégorie de sécurité Classe di sicurezza Categoria de seguridad | EN 13849-1 *
Schutzart IP code Indice de protection Classe di protezione |indice de proteccion IP68

zulassiger Approved temperature | Plage de température Intervallo di tempera- |Rango de temperatura _20 °C.. +75 °C

Temperaturbereich

range

adm.

tura ammesso

admisible

Spannungsbereich

Voltage range

Plage de tension

Campo di tensione

Rango de tension

12...24 V AC/DC

Kontaktbelastbarkeit | Max. contact load Charge admissible max. | Carico di contatto Resistencia de 10 mA

max. des contacts max. ammissibile contacto max.

Strom max. Max. current Courant max. Corrente max. Corriente max. 0,1TA

Schaltabstand max. | Max. switching Portée max. Distanza di commuta- |Distancia de conmuta- 4 mm
distance zione max. cién max.

Schnittstelle Interface Interface Interfaccia Interfaz

Nur fir SOMMER Only for SOMMER operator | Uniquement pour les systémes | Solo per automazioni iSolo para sistemas de acci-
Antriebssysteme! systems! d’entrainement SOMMER ! SOMMER! onamiento SOMMER!
SchlieRerkontakt / Normally open contact / Contact a fermeture / Contatto di chiusura / Contacto de cierre /
NO-Kontakt NO contact contact NO contatto NA contacto NO

% Darf nur in Verbindung mit den Garagentorantrieben (S 9050 / S 9060 / S 9080 / S 9110 base* / pro* / tiga / tiga® / A550 L /
A 800 XL), (North America), 2060 / 2080 / 2110 / evo / evo* | pro*) verwendet werden!

% May only be used in combination with the garage door operators (S 9050 / S 9060 / S 9080 / S 9110 base* / pro* / tiga / tiga* / A 550 L /
A 800 XL), (North America), 2060 / 2080 / 2110 / evo / evo* | pro*)!

% Ne peut étre utilisé qu‘avec les automatismes de porte de garage (S 9050 / S 9060 / S 9080 / S 9110 base™ / pro* / tiga / tiga* / A 550 L /
A 800 XL), (North America), 2060 / 2080 / 2110 / evo / evo* / pro*) |

% Da utilizzare solo in abbinamento con le automazioni per porte da garage (S 9050 / S 9060 / S 9080 / S 9110 base™ / pro* /
tiga / tiga* / A 550 L / A 800 XL), (North America), 2060 / 2080 / 2110 / evo / evo™ / pro™)!

% iUnicamente puede utilizarse en combinacién con los automatismos para puertas de garaje (S 9050 / S 9060 / S 9080 / S 9110 base* / pro* /
tiga / tiga* / A 550 L / A 800vXL), (North America), 2060 / 2080 / 2110 / evo / evo® / pro*)!

(North America) 2060 /2080 /2110 / evo / evo® / pro*
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